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Pakket voor verenigingen 
Duurzaamheid op de nieuwjaarsborrel
De onderstaande teksten kunt u inzetten om uw netwerk te attenderen op Platform Duurzame Bedrijven. Bijpassende afbeeldingen en het logo van het initiatief kunt u downloaden via www.platformduurzamebedrijven.nl/pers. Bij vragen of opmerkingen over het initiatief kunt u contact met ons opnemen via info@platformduurzamebedrijven.nl. 

Nieuwsbriefitem 
Deel jouw toekomstplannen 
Wil jij in 2023 stappen zetten om jouw bedrijf te verduurzamen? Op de nieuwjaarsborrel kun je hierover in gesprek met andere ondernemers! Lees tips om dit gesprek te openen op www.platformduurzamebedrijven.nl/nieuws. 

Jouw bedrijf als voorbeeld
Heb jij in 2022 stappen gezet om het bedrijf te verduurzamen? Meld je dan aan op Platform Duurzame Bedrijven en zet jouw bedrijf op de kaart als duurzame koploper. Ondernemers die soortgelijke aanpassingen overwegen, zijn namelijk op zoek naar voorbeelden en ervaringen. Lees meer op www.platformduurzamebedrijven.nl. 

Sociale media berichten
LINKEDIN 
Hoe bespaar jij deze winter energie in jouw bedrijf? Deel jouw tips, kennis en ervaringen met duurzaam ondernemen tijdens de nieuwjaarsborrel! Zo kunnen andere ondernemers sneller stappen zetten om ook te verduurzamen. 
Wil je eerst nog meer inspiratie opdoen? Bij Platform Duurzame Bedrijven vind je een netwerk vol gemotiveerde bedrijven, tips en inspirerende events rondom duurzaamheid. Doe mee via www.platformduurzamebedrijven.nl 
FACEBOOK/INSTAGRAM
Energiebesparing, een duurzaam bedrijfspand of een elektrisch wagenpark? Platform Duurzame Bedrijven is op zoek naar ondernemers die hier ervaring mee hebben! Door tips, ideeën en ervaringen met elkaar te delen, kunnen andere ondernemers snel en gericht aan de slag met duurzaamheid binnen hun bedrijf. Zet jouw bedrijf op de kaart als koploper in duurzaamheid en meld je aan via www.platformduurzamebedrijven.nl. 
TWITTER
Mag een gemotiveerde ondernemer jou vragen stellen over duurzaamheid in het bedrijf? Meld je dan nu aan bij Platform Duurzame Bedrijven en laat zien hoe jij omgaat met energie, materiaalgebruik en mobiliteit. Lees meer op www.platformduurzamebedrijven.nl. 
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