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Social media berichten
Algemene oproep 
Gericht op werven bedrijven 
LinkedIn 
Jouw bedrijf in de spotlights tijdens Duurzame Bedrijven Dagen    
Van 16 tot en met 30 november 2023 openen bedrijven in Nederland hun deuren voor collega-ondernemers om ervaringen en handige tips te delen. Heb jij je bedrijfspand laten isoleren? Of heb je ervaring met een warmtepomp, een groendak of een andere duurzame maatregel🌱? Help andere ondernemers op weg met jouw verhaal en doe mee met de Duurzame Bedrijven Dagen! 
Onder het genot van een kop koffie of tijdens een korte rondleiding door jouw bedrijf kun je bezoekers uitleggen hoe je het verduurzamen van jouw bedrijfspand hebt aangepakt en wat  wel of juist niet werkt. 
Bezoekers die ideeën op willen doen voor hun eigen bedrijf, krijgen zo waardevolle ervaringen en slimme tips uit de eerste hand. Op deze manier help je andere ondernemers op weg en geef je jouw duurzame prestaties en bedrijf een mooi podium! 
📅🔗 Wie zijn bedrijf wil openstellen, kan zich aanmelden via de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl. Bezoekers kunnen zich via deze website inschrijven voor een bezoek aan jouw bedrijf. 
#Energiebesparing #SlimVerwarmen #Kostenbesparing #ErvaringenDelen #DuurzaamWerken #SamenLeren #DuurzaamOndernemen #B2B #CirculaireEconomie #ZakelijkNetwerken #InnovatieDuurzaamheid

Facebook
👉 Jouw bedrijf in de spotlights tijdens de Duurzame Bedrijven Dagen    
Heb jij je bedrijfspand laten isoleren? Of heb je ervaring met een warmtepomp, een groendak of een andere duurzame maatregel🌱? Help andere ondernemers op weg met jouw verhaal en doe mee met de Duurzame Bedrijven Dagen van 16 tot en met 30 november 2023📅! 
Meld jouw bedrijf aan via de website van de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl 🔗



Instagram 
🌱🏢 Heb jij je bedrijfspand laten isoleren? Of heb je ervaring met een warmtepomp, een groendak of een andere duurzame maatregel? 
💡👉 Help andere ondernemers op weg met jouw verhaal en doe mee met de Duurzame Bedrijven Dagen van 16 tot en met 30 november 2023! 
📅 🔗Meld jouw bedrijf aan via de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl. 

Thema ‘Verduurzamen wagenpark’
Gericht op werven bedrijven 
LinkedIn 
Jouw duurzame wagenpark in schijnwerpers tijdens Duurzame Bedrijven Dagen 
Heeft jouw bedrijf al mooie stappen gezet als het gaat om het verduurzamen van je wagenpark? Denk bijvoorbeeld aan elektrische voertuigen, hybride auto’s of deelauto’s. Help andere ondernemers op weg met jouw verhaal en doe mee met de Duurzame Bedrijven Dagen! 
Van 16 tot en met 30 november 2023 zetten verschillende bedrijven in Nederland hun deuren open voor collega-ondernemers om ervaringen en handige tips op te doen. 
📅🔗 Wie zijn bedrijf wil openstellen, kan zich aanmelden via de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl. Via deze website kun je jouw bedrijfsprofiel aanmaken en de openingsdagen/-tijden doorgeven. Bezoekers kunnen zich vervolgens via deze website ook inschrijven voor een bezoek aan jouw bedrijf. 
#Wagenpark #Verduurzamen #ErvaringenDelen #DuurzaamOndernemen #DuurzameBedrijvenRoute #B2BElektrisch #ElektrischRijden #Mobiliteit #Groenemobiliteit

Facebook
🚗🔌Jouw duurzame wagenpark in schijnwerpers tijdens Duurzame Bedrijven Dagen
Heeft jouw bedrijf al mooie stappen gezet als het gaat om het verduurzamen van je wagenpark? Denk bijvoorbeeld aan elektrische voertuigen, hybride auto’s of deelauto’s. 
Help andere ondernemers op weg met jouw verhaal en doe mee met de Duurzame Bedrijven Dagen van 16 tot en met 30 november 2023📅! 
👉Meld jouw bedrijf aan via de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl 🔗


Instagram 
🚗🔌Heeft jouw bedrijf al mooie stappen gezet als het gaat om het verduurzamen van je wagenpark? Denk bijvoorbeeld aan elektrische voertuigen, hybride auto’s of deelauto’s. 

💡👉 Help andere ondernemers op weg met jouw verhaal en doe mee met de Duurzame Bedrijven Dagen van 16 tot en met 30 november 2023! 
📅 🔗Meld jouw bedrijf aan via de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl. Via deze website kun je jouw bedrijfsinformatie invoeren en de openingstijden doorgeven.

Algemene oproep 
Gericht op werven bezoekers 
LinkedIn 

Kijk binnen bij andere ondernemers en krijg handige tips voor het verduurzamen van jouw bedrijf 
Dat kan tijdens de Duurzame Bedrijven Dagen van 16 tot en met 30 november 2023 in [gemeente X] en in andere gemeenten in Nederland.
Bekijk hoe ondernemers hun bedrijfspand hebben geïsoleerd of verduurzaamd met een warmtepomp en zonnepanelen. Krijg tips over elektrische auto’s en laadpalen of andere specifieke bedrijfsprocessen. Bedrijven die ervaring hebben met duurzame maatregelen helpen je graag op weg! 
Onder het genot van een kop koffie, tijdens een goed gesprek of een korte rondleiding legt een ondernemer uit hoe hij zijn bedrijfspand heeft verduurzaamd en wat wel of juist niet werkt. Bezoekers die ideeën op willen doen voor hun eigen bedrijf, krijgen zo waardevolle ervaringen en handige tips uit de eerste hand. 
📅🔗 Wie een bedrijf wil bezoeken tijdens de Duurzame Bedrijven Dagen kan zich aanmelden via de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl. 
#Energiebesparing #SlimVerwarmen #Kostenbesparing #ErvaringenDelen #SamenLeren #DuurzaamOndernemen #ElektrischRijden #Mobiliteit #GemeenteX





Facebook 
👉 Kijk binnen bij een andere bedrijven en krijg handige tips voor het verduurzamen van jouw onderneming.
Waar begin je met het verduurzamen van je bedrijf? Start je met het isoleren van je pand of ga je bijvoorbeeld eerst aan de slag met vervangen van onzuinige verwarmingssystemen🌱? 

Bedrijven die ervaring hebben met duurzame maatregelen helpen je graag op weg! Tijdens de Duurzame Bedrijven Dagen van 16 tot en met 30 november 2023 kun je bij bedrijven in [gemeente X] en in andere gemeenten in Nederland op bezoek. 
📅🔗 Meld je aan voor een bezoek via de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl.

Instagram 
🌱🏢 Waar begin je met het verduurzamen van je bedrijf? Start je met het isoleren van je pand of ga je bijvoorbeeld of ga je bijvoorbeeld eerst aan de slag met je verwarmingssysteem of je wagenpark?
💡👉 Bedrijven die ervaring hebben met duurzame maatregelen helpen je graag op weg! Tijdens de Duurzame Bedrijven Dagen van 16 tot en met 30 november 2023 kun je bij bedrijven in [gemeente X] en in andere gemeenten in Nederland op bezoek. 
 📅🔗 Meld je aan voor een bezoek via de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl.


Themapost - Slim verwarmen 
Gericht op bezoekers  
LinkedIn 
Bespaar door je bedrijfspand slim te verwarmen 
Benieuwd hoe je dit kunt aanpakken? Bezoek een bedrijf tijdens de Duurzame Bedrijven Dagen. Van 16 tot en met 30 november 2023 openen duurzame bedrijven in [gemeente X] en in andere gemeenten in Nederland hun deuren. Tijdens een bezoek delen ondernemers hun ervaring om andere ondernemers op weg te helpen.  
Je kunt als bedrijf veel besparen op je energiekosten door slim te verwarmen. Denk bijvoorbeeld aan zuinige en goed ingestelde installaties, het isoleren van je bedrijfspand of door je bedrijfshal anders in te delen. 
De deelnemende bedrijven vertellen graag waarom bepaalde maatregelen voor hen technisch, financieel of om andere redenen een goede keuze waren om te besparen. Bezoekers die ideeën op willen doen voor hun eigen bedrijf krijgen zo ervaringen en slimme tips en tricks uit de eerste hand te horen. 
Kijk voor alle deelnemende bedrijven, duurzame maatregelen en openingstijden op de website van de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl   
Via deze pagina kun je je ook aanmelden voor een bezoek 📅🔗.
#Energiebesparing #DuurzameBedrijvenRoute #SlimVerwarmen #Kostenbesparing #SamenLeren #DuurzaamOndernemen #B2BErvaringen #GemeenteX

Facebook 
🏢💡 Benieuwd hoe je als bedrijf veel kunt besparen door slim te verwarmen? Bezoek een bedrijf tijdens de Duurzame Bedrijven Dagen van 16 tot en met 30 november 2023. 
Duurzame bedrijven in [gemeente X] en in andere gemeenten in Nederland openen hun deuren om geïnteresseerde ondernemers op weg te helpen met ervaringen uit de eerste hand.
Meld je aan voor een bezoek via de website van de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl 📅🔗.


Instagram 
🌱💡 Bespaar energiekosten door slim te verwarmen! Ontdek hoe je dit het beste kunt doen tijdens de Duurzame Bedrijven Dagen van 16 tot en met 30 november 2023. Verschillende duurzame bedrijven openen dan hun deuren voor andere bedrijven. 
☕🚶‍♂️ Tijdens een bak koffie of een rondleiding delen deze bedrijven graag hun ervaringen, kennis en handige tips. Bijvoorbeeld over zuinige en goed ingestelde installaties, het isoleren van je bedrijfspand of het opdelen van je bedrijfshal in klimaatzones aangepast aan de werkzaamheden. 
📅🔗 Wil je ook op bezoek? Van harte welkom! Alle deelnemende bedrijven, de openingstijden en de aanmeldknop vind je op de website van de
© Nationale Duurzame Bedrijven Route - Deze teksten zijn uitsluitend bedoeld voor het promoten van de Nationale Duurzame Bedrijven Route en mogen niet worden gereproduceerd, verspreid of gebruikt worden voor andere doeleinden zonder schriftelijke toestemming.
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