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Binnenkijken bij Oceanco, AFAS, Universiteit Wageningen 
en andere bedrijven voor energiebespaartips
Hoe hebben bedrijven als superjachtenbouwer Oceanco in Alblasserdam, softwarebedrijf AFAS Software in Leusden en Wageningen University & Research (WUR) hun bedrijf verduurzaamd? Tijdens de Duurzame Bedrijven Dagen van 16 tot en met 30 november delen verschillende bedrijven in Nederland wat hun ervaringen zijn met energie besparen, energie opwekken of het vergroenen van hun bedrijventerrein. Andere ondernemers en managers kunnen tijdens deze dagen bij hen op bezoek voor een korte rondleiding of gesprek. 
Hoewel er online veel informatie beschikbaar is, kan het een uitdaging zijn om de juiste en onafhankelijke informatie eruit te filteren voor je eigen bedrijf. Het isoleren van een oud bedrijfspand uit de jaren ’50 vraagt bijvoorbeeld om een andere aanpak dan een nieuw pand. Tijdens de Duurzame Bedrijven Dagen is het mogelijk om bij panden uit allerlei bouwjaren langs te gaan.
Positieve resultaten en leerpunten   
De gedachte achter de Duurzame Bedrijven Dagen is dat ondernemers hun eigen en eerlijke verhaal delen met zowel de positieve resultaten als de leerpunten. Met de opgedane tips kunnen bezoekers zelf hun voordeel doen.
Restwarmte inzetten  
Onderwerpen die aan bod komen, variëren van energie besparen, een bedrijfstuin met insectvriendelijke planten, een elektrisch wagenpark tot het onderzoeken hoe restwarmte kan worden ingezet. Bezoekers kunnen tijdens een bezoek al hun vragen stellen. Bijvoorbeeld hoe iemand tot een bepaalde keuze is gekomen of wat iemand heeft geïnvesteerd in een duurzame maatregel. 
Gratis aanmelden  
Wie op bezoek wil gaan bij een bedrijf, kan zich aanmelden via de website van de Nationale Duurzame Bedrijven Route: www.duurzamebedrijvenroute.nl. Een bezoek is gratis, maar vol is vol. 
De Duurzame Bedrijven Dagen worden voor het eerst landelijk georganiseerd. Het initiatief is eerdere jaren kleinschalig georganiseerd. Onder andere in de regio Drechtsteden in Zuid-Holland.  

Over de Nationale Duurzame Bedrijven Route
De Duurzame Bedrijven Dagen zijn onderdeel van de Nationale Duurzame Bedrijven Route. Dit is een onafhankelijk platform waar ondernemers hun ervaringen, tips en vragen over het verduurzamen van hun bedrijf delen. De Duurzame Bedrijven Route werkt samen met gemeenten, provincies, omgevingsdiensten en de Rijksoverheid. 

Noot voor redactie, niet voor publicatie: 
Neem voor meer informatie contact op met Nationale Duurzame Bedrijven Route via l.spaans@duurzamebedrijvenroute.nl en 06-48374509 of 085 4019704. De afbeeldingen zijn eigendom van de Nationale Duurzame Bedrijven Route en mogen alleen gebruikt worden bij dit bericht. 
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